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SANTA CLAUS PANETTONE
SACCO BABBO NATALE
• Panettone Classico Milanese Tre Marie, g 750 • Bottiglia Spumante Dolce Millesimato 2019 Cantine Cav. Ceste, ml 750 
• Scatola Biscotti alla Nocciola Piemonte IGP La Sassellese, g 90 • Ballotin Cioccolatini Classici Caffarel, g 80

DEL CONVIVIO
ELEGANTE VASSOIO REGALO LITOGRAFATO
• Panettone Classico di Milano, Pasticceria Vergani, g 750 • Bottiglia Cabernet, Cantine Cav. Ceste, ml 750
• Confezione Conchiglioni, pasta trafilata al bronzo L’Antica Madia, g 250 
• Vaso Sugo ai Funghi Saporie, g 185 • Astuccio Langhetti Artigianali all’Olio di Oliva Monviso Group, g 100
• Confezione Specialità Minestrone del Contadino Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 250

SANTA CLAUS PANDORO
SACCO BABBO NATALE
• Pandoro Alto Classico Tre Marie, g 750 • Bottiglia Spumante Rosé Millesimato 2019 Cantine Cav. Ceste, ml 750
• Astuccio finissimi Canestrellini La Sassellese, g 125 • Tavoletta Finissimo Cioccolato al latte Lindt, g 100

Confezioni

IMP. € 17,82
€19,90

COD.1

IMP. € 17,79
€19,90

COD.2

IMP. € 19,06
€21,00

COD.3
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IMP. € 20,10
€22,00

COD.4

IMP. € 23,49
€25,50

COD.5

SPUMANTIERA CHLOE
SECCHIELLO PORTAGHIACCIO “WINEHOUSE” IN LATTA VERNICIATA
• Bottiglia Cabernet Cantine Cav. Ceste, ml 750 • Specialità Salame al Barolo Salumificio Gonella, g 125 ca.
• Trancio Grana Padano DOP Virgilio, g 150 
• Confezione Pasta di Gragnano IGP I Fidanzati Capresi Il Vecchio Pastificio di Gragnano, g 250 
• Vaso Sugo ai Funghi Saporie, g 185 • Astuccio Langhetti Artigianali all’Olio di Oliva Monviso Group, g 100
• Vellutata di Ceci al Tartufo Estivo Bella Italia, g 100 • Bottiglia Aceto Balsamico di Modena IGP Varvello, ml 250

CASSETTA CONTADINA
CASSETTA REGALO IN LEGNO
• Bottiglia Cabernet Cantine Cav. Ceste, ml 750 • Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 450
• Specialità Salame al Barolo Salumificio Gonella, g 125 ca. 
• Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150 
• Trancio Grana Padano DOP Virgilio, g 150 • Astuccio Rabatin al Gorgonzola DOP Monviso Group, g 50
• Confezione Pasta di Gragnano IGP I Fidanzati Capresi Il Vecchio Pastificio di Gragnano, g 250
• Vaso Sugo di Pomodoro Fresco dell’ Emilia Romagna Le Conserve della Nonna, g 190
• Confezione Specialità Minestrone del Contadino Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 250

E S A U R I T O
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GOLOSITÀ
CESTO PIC NIC IN VIMINI CON MANICI
• Bottiglia Inzolia IGT Terre Siciliane Cantine Cav. Ceste, ml 750
• Bottiglia Merlot Cantine Cav. Ceste, ml 750 • Trancio Lardo alle Erbette Salumificio Gonella, g 200 ca.
• Specialità Salame al Barolo Salumificio Gonella, g 125 ca. • Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 450
• Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
• Confezione Pasta di Gragnano IGP I Fidanzati Capresi Il Vecchio Pastificio di Gragnano, g 250
• Vaso Sugo di Pomodoro Fresco dell’ Emilia Romagna Le Conserve della Nonna, g 190
• Confezione Specialità Minestrone del Contadino Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 250
• Tarallini di Alberobello Nonna Marietta, g 100 • Confezione Polenta del Contadino Molino Filippini, g 250

Confezioni

ÉLITE
CESTO RETTANGOLARE IN BAMBÚ CON INTRECCIO ORO
• Panettone Classico di Milano, incartato a mano Pasticceria Vergani, g 750
• Bottiglia Spumante Rosé Millesimato 2019 Cantine Cav. Ceste, ml 750
• Astuccio Cantucci al Cioccolato L’Albereto, g 100 • Confezione Gigli, tradizionale Pasta Ligure Alta Valle Scrivia, g 250
• Scatola Biscotti alla Nocciola Piemonte IGP La Sassellese, g 90
• Stecca Torrone Tenero alle Mandorle I Siciliani, g 100 • Ballotin Cioccolatini Classici Caffarel, g 80

IMP. € 23,88
€26,50

COD.6

IMP. € 27,37
€30,50

COD.7
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AMBRA
CESTO RETTANGOLARE IN BAMBÚ CON INTRECCIO ORO
• Panettone Classico Milanese, incartato a mano Tre Marie, g 750
• Bottiglia Spumante Dolce Millesimato 2019 Cantine Cav. Ceste, ml 750
• Astuccio Cantucci ai Fichi L’Albereto, g 90 • Astuccio Caffè Pregiata Miscela Caffè Corsini, g 100
• Scatola Biscotti alla Nocciola Piemonte IGP La Sassellese, g 90
• Confezione Gigli, tradizionale Pasta Ligure Alta Valle Scrivia, g 250
• Vaso Sugo alla Contadina Saporie, g 185 • Ballotin Cioccolatini Classici Caffarel, g 80
• Tavoletta Cioccolato Extra Fondente con granella di Caffè Arabica Baratti & Milano, g 75

IMP. € 31,74
€35,50

COD.8

PIEMONTE IN TAVOLA
CESTO OVALE IN VIMINI 
VERNICIATO CON MANICI E FODERA IN STOFFA
• Bottiglia Barbera d’Asti DOCG Cantina Moranera, ml 750 
• Trancio Formaggio Stagionato Bra Duro d’Alpeggio DOP Inalpi, g 150
• Trancio Lardo alle Erbette Salumificio Gonella, g 200 ca. • Specialità Salame al Tartufo Salumificio Gonella, g 150 ca.
• Torta di Nocciole Biscottificio Roero, g 250 • Confezione Gnocchetti, pasta trafilata al bronzo L’Antica Madia, g 250
• Vaso Sugo con Funghi Abbazia San Frontiniano, g 290 • Astuccio Langhetti Artigianali all’Olio di Oliva Monviso Group, g 100
• Vaso squisita Crema di Nocciole Casa Costa, g 200 • Confezione Polenta ai Funghi Porcini Cordero, g 160
• Confezione Riso Carnaroli di Baraggia DOP Azienda Agricola Musso, g 250

IMP. € 38,60
€42,00

COD.9
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BELLE ÉPOQUE
CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI VERNICIATO CON MANICI IN LEGNO
• Panettone Classico di Milano, incartato a mano Pasticceria Vergani, g 750
• Bottiglia Spumante Dolce Millesimato 2019 Cantine Cav. Ceste, ml 750
• Bottiglia Cabernet Cantine Cav. Ceste, ml 750
• Tavoletta Cioccolato Extra Fondente con Mandorla e Arancia Baratti & Milano, g 75
• Stinco Tradizionale Precotto Salumificio Vecchi, g 300
• Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
• Astuccio Cantucci ai Fichi L’Albereto, g 90
• Scatola Biscotti alla Nocciola Piemonte IGP La Sassellese, g 90
• Astuccio Caffè Pregiata Miscela Caffè Corsini, g 100
• Stecca Torrone Tenero ricoperto al gusto di Arancia I Siciliani, g 100
• Ballotin Cioccolatini Classici Caffarel, g 80
• Confezione Gigli, tradizionale Pasta Ligure Alta Valle Scrivia, g 250
• Vaso Sugo con Funghi Abbazia San Frontiniano, g 290

Confezioni

IMP. € 43,44
€48,50

COD.10
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CONTEA
CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI VERNICIATO CON MANICI IN LEGNO
• Bottiglia Merlot Cantine Cav. Ceste, ml 750
• Bottiglia Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano Aulus, ml 250
• Trancio Formaggio Stagionato Bra Duro d’Alpeggio DOP Inalpi, g 150
• Trancio Grana Padano DOP Virgilio, g 150
• Trancio Lardo alle Erbette Salumificio Gonella, g 200 ca.
• Specialità Salame al Tartufo Salumificio Gonella, g 150 ca.
• Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 450
• Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
• Confezione Riso Carnaroli di Baraggia DOP Azienda Agricola Musso, g 250
• Confezione Gigli, tradizionale Pasta Ligure Alta Valle Scrivia, g 250
• Vaso Sugo di Pomodoro Fresco dell’ Emilia Romagna Le Conserve della Nonna, g 190
• Scatola Biscotti Assortiti al Cioccolato e Uvetta L’Albereto, g 150
• Astuccio Rabatin al Gorgonzola DOP Monviso Group, g 50
• Confezione Specialità Minestrone del Contadino Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 250
• Sardine Portoghesi in Olio d’Oliva Angelo Parodi, g 120
• Filetti di Sgombro con Peperoncino e Zenzero in Olio d’Oliva Angelo Parodi, g 125
• Lattina Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè, g 125

IMP. € 56,74
€62,00

COD.11
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Confezioni

PRESTIGIO
PREGIATO COMPLEMENTO D’ARREDO CESTONE PORTATUTTO IN VIMINI BICOLORE
• Panettone Classico Milanese, incartato a mano Giovanni Cova & C., g 750
• Bottiglia Prosecco DOC Treviso Extra Dry Alba Luna, ml 750
• Bottiglia Merlot Cantine Cav. Ceste, ml 750 • Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 450
• Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
• Specialità Salame al Barolo Salumificio Gonella, g 125 ca.
• Trancio Grana Padano DOP Virgilio, g 150 • Bottiglia Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano Aulus, ml 250
• Confezione Paccheri, pasta di Gragnano IGP Il Vecchio Pastificio di Gragnano, g 250
• Vaso Sugo con Funghi Abbazia San Frontiniano, g 290 • Orcetto Peperoni alla Contadina Bontaloro, g 285
• Tavoletta Cioccolato Extra Fondente con granella di Caffè Arabica Baratti & Milano, g 75
• Ballotin Cioccolatini Classici Caffarel, g 80 • Stecca Torrone Tenero ricoperto al Cacao I Siciliani, g 100
• Astuccio Cantucci ai Fichi L’Albereto, g 90
• Confezione Pasticcini ripieni con crema alla Nocciola Monviso Group, g 150
• Scatola Biscotti Assortiti al Cioccolato e Uvetta L’Albereto, g 150
• Lattina Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè, g 125

IMP. € 75,61
€83,90

COD.12
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SAPORI DELLA TRADIZIONE
CESTONE RETTANGOLARE IN VIMINI VERNICIATO
• Panettone Limoncello Giovanni Cova & C., g 750 • Bottiglia Prosecco DOC Treviso Extra Dry Alba Luna, ml 750
• Bottiglia Cabernet Cantine Cav. Ceste, ml 750 • Bottiglia Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano Aulus, ml 250
• Trancio Lardo alle Erbette Salumificio Gonella, g 200 ca. • Trancio Pancetta Stagionata Salumificio Gonella, g 200 ca.
• Specialità Salame al Tartufo Salumificio Gonella, g 150 ca. 
• Trancio Formaggio Stagionato Bra Duro d’Alpeggio DOP Inalpi, g 150
• Trancio di Grana Padano DOP Virgilio, g 150 • Lattina Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè, g 125
• Confezione Pasta di Gragnano IGP I Fidanzati Capresi Il Vecchio Pastificio di Gragnano, g 250
• Vaso Sugo ai Funghi Saporie, g 185 • Vaso Pesche allo Sciroppo Fattoria dei Sapori, g 615
• Scatola Biscotti Assortiti al Cioccolato e Uvetta L’Albereto, g 150 
• Confezione Polenta ai funghi porcini Cordero, g 160 • Astuccio Riso Arborio al Tartufo Bella Italia, g 200
• Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 450
• Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
• Tarallini di Alberobello Nonna Marietta, g 100 • Sardine Portoghesi in Olio d’Oliva Angelo Parodi, g 120
• Trancio di Tonno in Olio d’Oliva Angelo Parodi, g 150

IMP. € 90,43
€99,90

COD.13
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Confezioni

GHIOTTONERIE
PREGIATO COMPLEMENTO D’ARREDO CESTONE PORTATUTTO IN LEGNO 
VERNICIATO CON MANICI IN CORDA
• Panettone Classico Milanese, incartato a mano Tre Marie, g 750
• Bottiglia Ferrari Maximum Rosé Ferrari, ml 750 • Bottiglia Cabernet Cantine Cav. Ceste, ml 750
• Specialità Salame al Tartufo Salumificio Gonella, g 150 ca.• Trancio Grana Padano DOP Virgilio, g 150 
• Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 450
• Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
• Confezione Gigli, tradizionale Pasta Ligure Alta Valle Scrivia, g 250
• Vaso Sugo ai Funghi Saporie, g 185 • Orcetto Peperoni alla Contadina Bontaloro, g 285
• Vaso Pesche allo Sciroppo Fattoria dei Sapori, g 615 • Bottiglia Aceto Balsamico di Modena IGP Varvello, ml 250
• Astuccio Cantuccini al Cioccolato L’Albereto, g 100
• Confezione Pasticcini ripieni con crema alla Nocciola Monviso Group, g 150
• Tavoletta Cioccolato Extra Fondente Baratti & Milano, g 75
• Confezione Praline al Moscato d’Asti DOCG Mandrile & Melis, g 120
• Stecca Torrone Tenero ricoperto al Cacao I Siciliani, g 100
• Scatola “Via del Cacao”, Cioccolatini ripieni assortiti Caffarel, g 160
• Torta di Nocciole Specialità del Piemonte Biscottificio Roero, g 250

IMP. € 114,44
€129,50

COD.14
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LA GHIOTTA DISPENSA
CESTONE RETTANGOLARE IN VIMINI VERNICIATO CON MANICI IN LEGNO
• Panettone con crema al Pistacchio ricoperto di Cioccolato Pasticceria Vergani, g 750
• Bottiglia Prosecco DOC Treviso Extra Dry Alba Luna, ml 750 • Bottiglia Merlot Cantine Cav. Ceste, ml 750
• Bottiglia Olio Extra Vergine di Oliva 100% Italiano Aulus, ml 250
• Trancio di Lonzino stagionato Salumificio Gonella, g 350 ca. • Trancio Speck Affumicato Moser, g 400 ca.
• Specialità Salame al Tartufo Salumificio Gonella, g 150 ca. • Trancio Lardo alle Erbette Salumificio Gonella, g 200 ca.
• Trancio Formaggio Stagionato Bra Duro d’Alpeggio DOP Inalpi, g 150
• Trancio di Parmigiano Reggiano DOP Virgilio, g 150 • Trancio Grana Padano DOP Virgilio, g 150 
• Stinco Tradizionale Precotto Salumificio Vecchi, g 300 • Scatola Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 450
• Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150
• Confezione Gigli, tradizionale Pasta Ligure Alta Valle Scrivia, g 250
• Vaso Sugo con Funghi Abbazia San Frontiniano, g 290 • Orcetto Pinzimonio Vecchia Maniera Bontaloro, g 285
• Lattina Caffè  Torrefatto Macinato Pasqualini, g 125 • Scatola Biscotti Assortiti al Cioccolato e Uvetta L’Albereto, g 150
• Bottiglia Aceto Balsamico di Modena IGP Varvello, ml 250
• Confezione Farina di Amaranto Integrale Bio Molino Filippini, g 375
• Confezione Riso Carnaroli di Baraggia DOP Azienda Agricola Musso, g 250
• Trancio di Tonno Yellowfin in Olio di Oliva Gi.Sa., g 160

IMP. € 141,34
€155,00

COD.15
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FILETTO DI SALMONE  
NON PLUS ULTRA 
SCOZZESE
g 375 conf.

1 SALMONE 
SCOZZESE  
INTERO/
PREAFFETTATO 
g 600 conf.
1 BOTTIGLIA 
CHAMPAGNE 
TROUILLARD 
ELEXIUM
ml 750

SALMONE AFFUMICATO 
NORVEGESE 
PREAFFETTATO  
g 300 conf.

SALMONE AFFUMICATO 
SCOZZESE INTERO/
PREAFFETATO 
g 600/900 conf.

Prelibatezze

IMP. € 44,55
€49,00

COD.16

IMP. € 59,56
€69,00

COD.17

IMP. € 14,46
€15,90

COD.18

IMP. € 45,00
€49,50

COD.19
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YELLOW ADAMAS

30 g imp. €41,81 €51,00 cod. 20
50 g imp. €69,68 €85,00 cod. 21
100 g imp. €139,35 €170,00 cod. 22
250 g imp. €348,37 €425,00 cod. 23

BLACK ADAMAS

30 g imp. €36,89 €45,00 cod. 24
50 g imp. €61,48 €75,00 cod. 25
100 g imp. €122,96 €150,00 cod. 26
250 g imp. €307,38 €375,00 cod. 27

CAVIALE FRESCO

CAVIALE CALVISIUS TRADITION FRESCO
10 g imp. €18,03 €22,00 cod. 28
30 g imp. €50,82 €62,00 cod. 29
50 g imp. €81,97 €100,00 cod. 30
100 g imp. €163,11 €199,00 cod. 31

CAVIALE CALVISIUS TRADITION FRESCO

250 g imp. €405,74 €495,00 cod. 32
500 g imp. €803,28 €980,00 cod. 33
1000 g imp. €1.557,38 €1.900,00 cod. 34

COD.31

COD.32 COD.33

COD.34

COD.28
COD.29

COD.30
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CONFEZIONE FOIE GRAS D’ANATRA
confezione cartoncuoio con nastro raso
g 190

CAPPELLIERA IN CARTONCUOIO CON NASTRO DI RASO
• 1 bloc di foie gras d’anatra g 65 • 1 paté délice g 70
• 1 patè di campagna ai porcini • 1 rillette d’oca g 75
• 1 paté di campagna tartufato (1%) g 130
• 1 bottiglia 37,5 cl di Jurancon ‘Domaine de Cauhapé’

Prelibatezze

1 FOIE GRAS ENTIER DI ANATRA g 190 
+ 1 BOTTIGLIA 75 cl DI MONBAZILLAC 
DOMAINE DE GRANGE NEUVE

IMP. € 45,08
€55,00

COD.35

IMP. € 34,43
€42,00

COD.36

IMP. € 49,19
€60,00

COD.37
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BLOC DE FOIE 
GRAS D’OIE 
g 65

FOIE GRAS 
D’OIE
Blocco di fegato 
grasso d’oca 
g 140

PATÈ DI 
CAMPAGNA 
AI PORCINI 
g 180

PATÈ DE FOIE 
GRAS DE 
CANARD (50%)
g 130

IMP. € 13,86
€16,90

COD.38

IMP. € 38,45
€46,90

COD.40

IMP. € 6,28
€6,90

COD.42

IMP. € 7,30
€8,90

COD.44

BLOC DE FOIE 
GRAS DE CANARD
AL TARTUFO 
g 65

FOIE GRAS 
DE CANARD
Blocco di fegato 
grasso d’anatra 
g 140

PATÈ DI 
CAMPAGNA 
AL TARTUFO 
g 130

PATÈ DÉLICE 
DE FOIE GRAS 
DE CANARD 
(25%)
g 130

IMP. € 16,40
€20,00

COD.39

IMP. € 24,51
€29,90

COD.41

IMP. € 5,66
€6,90

COD.43

IMP. € 4,46
€4,90

COD.45
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RELANGHE PRALINERIA 
ASSORTITE
g 500

RELANGHE 
CIOCCOLATO
g 250

Golosità

MEDIANTS
g 130

GIANDUIOTTI/
CREMINI
g 250

RELANGHE GIANDUIOTTI
CLASSICO E SENZA LATTE
g 280

SCORZETTE
AL CIOCCOLATO
g 280

RELANGHE LINGOTTO 
AL CIOCCOLATO 
CON BISCOTTO 
ALLE NOCCIOLE
g 200 

IMP. € 15,37
€16,90

COD.51
FONDENTE

COD.50
GIANDUIA

COD.49
LATTE

IMP. € 42,64
€46,90

COD.46

IMP. € 14,46
€15,90

COD.54

IMP. € 24,10
€26,50

COD.56

IMP. € 12,28
€13,50

COD.57

IMP. € 27,18
€29,90

COD.55

BABBI VIENNESI 
g 180

BABBI BON BON E 
BONETTE 
g 168

IMP. € 16,28
€17,90

COD.48
GIANDUIOTTI

COD.47
CREMINI

IMP. € 15,37
€16,90

COD.52

IMP. € 14,46
€15,90

COD.53
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RELANGHE
PANETTONE AL CIOCCOLATO 
1 kg

PANETTONE ALBICOCCA E PICOLIT 
DA VITTORIO
1 kg

IMP. € 38,19
€42,00

COD.59

Lievitati

PANETTONE 
DA VITTORIO
1 kg

PANDORO 
DA VITTORIO
1 kg

LA GIOCONDA 
DA VITTORIO
1 kg

IMP. € 38,19
€42,00

COD.58

IMP. € 31,82
€35,00

COD.60

IMP. € 38,19
€42,00

COD.61

PANETTONE GLASSATO 
FABBRI
1 kg

IMP. € 31,82
€35,00

COD.62

IMP. € 30,00
€33,00

COD.63
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BRUT
1 bottiglia imp.€31,15 €38,00 cod.64
2 bottiglie imp.€62,30 €76,00 cod.65
3 bottiglie imp.€93,45 €114,00 cod.66
Magnum imp.€73,78 €90,00 cod.67

LAURENT PERRIER

ROSÉ
1 bottiglia imp. €57,38 €70,00 cod. 68
2 bottiglie imp. €114,75 €140,00 cod. 69
3 bottiglie imp. €172,13 €210,00 cod. 70
Magnum imp. €155,74 €190,00 cod. 71

VINTAGE / ULTRABRUT
               VINTAGE  ULTRABRUT 

1 bottiglia imp.€47,55 €58,00 72 75
2 bottiglie imp.€95,09 €116,00 73 76
3 bottiglie imp.€142,63 €174,00 74 77

Champagne
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ROSÉ
1 bottiglia imp. €39,35 €48,00 cod.82
2 bottiglie imp. €78,69 €96,00 cod.83
3 bottiglie imp. €118,03 €144,00 cod.84

BLANC DE NOIR
1 bottiglia imp.€47,54 €58,00 cod.88
2 bottiglie imp.€95,08 €116,00 cod.89
3 bottiglie imp.€142,62 €174,00 cod.90

BLANC DE BLANCS
1 bottiglia imp. €47,54 €58,00 cod.85
2 bottiglie imp. €95,08 €116,00 cod.86
3 bottiglie imp. €142,62 €174,00 cod.87

BRUT
1 bottiglia imp. €27,05 €33,00 cod. 78
2 bottiglie imp. €54,10 €66,00 cod. 79
3 bottiglie imp. €81,15 €99,00 cod. 80
Magnum imp. €64,76 €79,00 cod. 81

NICOLAS FEUILLATTE
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BRUT
1 bottiglia imp. €24,60 €30,00 cod. 91
2 bottiglie imp. €49,18 €60,00 cod. 92
3 bottiglie imp. €73,78 €90,00 cod. 93
Magnum imp. €56,56 €69,00 cod. 94

TROUILLARD ELEXIUM
ROSÈ

1 bottiglia imp. €27,05 €33,00 cod. 95
2 bottiglie imp. €54,10 €66,00 cod. 96
3 bottiglie imp. €81,15 €99,00 cod. 97

BLANC DE NOIR /  BLANC DE BLANCS
BLANC DE NOIR BLANC DE BLANCS

1 bottiglia imp. €26,23 €32,00 cod. 98 cod. 101
2 bottiglie imp. €52,46 €64,00 cod. 99 cod. 102
3 bottiglie imp. €78,69 €96,00 cod. 100 cod. 103

Champagne
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BRUT
1 bottiglia imp. €40,90 €49,90 cod. 104
2 bottiglie imp. €81,81 €99,80 cod. 105
3 bottiglie imp. €122,71 €149,70 cod. 106
Magnum imp. €96,73 €118,00 cod. 107

PERRIER JOUËT

ROSÈ
1 bottiglia imp. €61,48 €75,00 cod. 114
2 bottiglie imp. €122,96 €150,00 cod. 115
3 bottiglie imp. €184,43 €225,00 cod. 116

BELLE EPOQUE
1 bottiglia imp. €121,32 €148,00 cod. 108
2 bottiglie imp. €242,63 €296,00 cod. 109
3 bottiglie imp. €363,94 €444,00 cod. 110

BLANC DE BLANCS
1 bottiglia imp. €65,58 €80,00 cod. 111
2 bottiglie imp. €131,15 €160,00 cod. 112
3 bottiglie imp. €196,73 €240,00 cod. 113
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BRUT
1 bottiglia imp. €31,97 €39,00 cod.117
2 bottiglie imp. €63,94 €78,00 cod.118
3 bottiglie imp. €95,91 €117,00 cod.119

BLANC DE BLANCS
1 bottiglia imp. €38,53 €47,00 cod. 124
2 bottiglie imp. €77,05 €94,00 cod. 125
3 bottiglie imp. €115,58 €141,00 cod. 126

VINTAGE
1 bottiglia imp.€40,58 €49,50 cod. 127
2 bottiglie imp.€81,15 €99,00 cod. 128
3 bottiglie imp.€121,73 €148,50 cod. 129

ROSÉ
1 bottiglia imp.€36,48 €44,50 cod.120
2 bottiglie imp.€72,96 €89,00 cod.121
3 bottiglie imp.€109,43 €133,50 cod.122
Magnum imp.€81,15 €99,00 cod.123

PIPER HEIDSIECK

Champagne



23

ROSÉ
1 bottiglia imp. €53,28 €65,00 cod. 147
2 bottiglie imp. €106,50 €130,00 cod. 148
3 bottiglie imp. €159,84 €195,00 cod. 149

BRUT
1 bottiglia imp. €40,17 €49,00 cod. 143
2 bottiglie imp. €80,33 €98,00 cod. 144
3 bottiglie imp. €120,50 €147,00 cod. 145
Magnum imp. €90,17 €110,00 cod. 146

TAITTINGER

MILLESIMATO
1 bottiglia imp. €65,58 €80,00 cod.140
2 bottiglie imp. €131,15 €160,00 cod. 141
3 bottiglie imp. €196,73 €240,00 cod. 142

BRUT
1 bottiglia imp. €43,04 €52,50 cod. 130
2 bottiglie imp. €86,07 €105,00 cod. 131
3 bottiglie imp. €129,10 €157,50 cod. 132
Magnum imp. €93,04 €113,50 cod. 133

LOUIS ROEDERER

ROSÈ 
1 bottiglia imp. €69,68 €85,00 cod. 137
2 bottiglie imp. €139,35 €170,00 cod. 138
3 bottiglie3 bottiglie imp. €209,02imp. €209,02 €255,00€255,00 cod. 139

BLANC DE BLANCS
1 bottiglia imp. €69,68 €85,00 cod. 134
2 bottiglie imp. €139,35 €170,00 cod. 135
3 bottiglie imp. €209,02 €255,00 cod. 136
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DEUTZ
BRUT

1 bottiglia imp. €34,43 €42,00 cod.156
2 bottiglie imp. €68,86 €84,00 cod.157
3 bottiglie imp. €103,28 €126,00 cod.158
Magnum imp. €86,07 €105,00 cod.159

BLANC DE BLANCS
1 bottiglia imp. €90,17 €110,00 cod.163
2 bottiglie imp. €180,33 €220,00 cod.164
3 bottiglie imp. €270,50 €330,00 cod.165

EXTRA BRUT
1 bottiglia imp. €51,64 €63,00 cod.166
2 bottiglie imp. €103,28 €126,00 cod.167
3 bottiglie imp. €154,92 €189,00 cod.168

ROSÈ
1 bottiglia imp. €52,87 €64,50 cod.160
2 bottiglie imp. €105,74 €129,00 cod.161
3 bottiglie imp. €158,61 €193,50 cod.162

BRUT
1 bottiglia imp. €26,23 €32,00 cod.153
2 bottiglie imp. €52,46 €64,00 cod.154
3 bottiglie imp. €78,69 €96,00 cod.155

BRUT
1 bottiglia imp. €32,79 €40,00 cod. 150
2 bottiglie imp. €65,58 €80,00 cod. 151
3 bottiglie imp. €98,37 €120,00 cod. 152

BONNAIREPAUL BARA

Champagne

E S A U R I T O
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MAXIMUM BRUT 
1 bottiglia imp. €18,78 €22,90 cod. 172
2 bottiglie imp. €37,55 €45,80 cod. 173
3 bottiglie imp. €56,32 €68,70 cod. 174
Magnum imp. €40,99 €50,00 cod. 175

FERRARI

PERLÈ VINTAGE BRUT
1 bottiglia imp. €28,28 €34,50 cod. 176
2 bottiglie imp. €56,56 €69,00 cod. 177
3 bottiglie imp. €84,84 €103,50 cod. 178
Magnum imp. €55,33 €67,50 cod. 179

RISERVA LUNELLI
1 bottiglia imp. €44,68 €54,50 cod. 169
2 bottiglie imp. €89,35 €109,00 cod. 170
3 bottiglie imp. €134,02 €163,50 cod. 171

Bollicine

BRUT
2 bottiglie imp. €13,94 €17,00 cod. 180
6 bottiglie imp. €41,81 €51,00 cod. 181

EXTRA DRY
2 bottiglie imp. €13,94 €17,00 cod. 182
6 bottiglie imp. €41,81 €51,00 cod. 183

ANDREOLA VALDOBBIADENE



26

MAGNUM 
PINOT NERO 
GIORGI
PER 
BOTTEGA 
DEL VINO
ml 1500

MAGNUM 
PROSECCO
BRUT 
RUGGERI
ml 1500

IMP. € 20,50
€25,00

COD.186

IMP. € 17,22
€21,00

COD.184

Bollicine

MAGNUM 
PROSECCO 
EXTRA DRY
RUGGERI
ml 1500

IMP. € 20,50
€25,00

COD.187

2 BOTTIGLIE 
ROSÉ GIORGI 
PER
BOTTEGA 
DEL VINO
ml 750

IMP. € 14,76
€18,00

COD.185
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ALMA CUVÉE BRUT
1 bottiglia imp. €24,51 €29,90 cod. 188
2 bottiglie imp. €49,02 €59,80 cod. 189
3 bottiglie imp. €73,53 €89,70 cod. 190
Magnum imp. €53,28 €65,00 cod. 191

BELLAVISTA FRANCIACORTA 

VINTAGE BRUT TEATRO ALLA SCALA
1 bottiglia imp. €32,79 €40,00 cod. 192
2 bottiglie imp. €65,58 €80,00 cod. 193
3 bottiglie imp. €98,37 €120,00 cod. 194

SATEN / ROSÈ
SATEN ROSÈ

1 bottiglia imp. €45,09 €55,00 cod. 195 cod.199
2 bottiglie imp. €90,17 €110,00 cod. 196 cod.200
3 bottiglie imp. €135,25 €165,00 cod. 197 cod.201
Magnum imp. €90,16 €110,00 cod. 198 cod.202

BRUT
1 bottiglia imp. €18,45 €22,50 cod. 203
2 bottiglie imp. €36,89 €45,00 cod. 204
3 bottiglie imp. €55,33 €67,50 cod. 205
Magnum imp. €36,89 €45,00 cod. 206

ANTICA FRATTA

SATEN
1 bottiglia imp. €22,14 €27,00 cod. 207
2 bottiglie imp. €44,27 €54,00 cod. 208
3 bottiglie imp. €66,40 €81,00 cod. 209
Magnum imp. €45,91 €56,00 cod. 210

ROSÈ 
1 bottiglia imp. €23,78 €29,00 cod. 211
2 bottiglie imp. €47,55 €58,00 cod. 212
3 bottiglie imp. €71,32 €87,00 cod. 213
Magnum imp. €49,19 €60,00 cod. 214

Franciacorta
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BRUT 
1 bottiglia imp.€12,71 €15,50 cod. 215
2 bottiglie imp.€25,41 €31,00 cod. 216
3 bottiglie imp.€38,12 €46,50 cod. 217
Magnum imp.€28,69 €35,00 cod. 218

BERLUCCHI 61
SATEN / ROSÈ 

SATEN ROSÈ

1 bottiglia imp.€15,57 €19,00 219 223
2 bottiglie imp.€31,15 €38,00 220 224
3 bottiglie imp.46,72 €57,00 221 225
Magnum imp.€34,43 €42,00 222 226

Franciacorta

FRANCIACORTA BRUT 
1 bottiglia imp. €11,89 €14,50 cod. 227
2 bottiglie imp. €23,78 €29,00 cod. 228
3 bottiglie imp. €35,66 €43,50 cod. 229
Magnum imp. €27,05 €33,00 cod. 230

SATEN / ROSÈ 
SATEN ROSÈ

1 bottiglia imp. €16,40 €20,00 cod. 231 cod. 235
2 bottiglie imp. €32,79 €40,00 cod. 232 cod. 236
3 bottiglie imp. €49,18 €60,00 cod. 233 cod. 237
Magnum imp. €36,89 €45,00 cod. 234 cod. 238

QUADRA
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BRUT 
1 bottiglia imp. €18,45 €22,50 cod. 239
2 bottiglie imp. €36,89 €45,00 cod. 240
3 bottiglie imp. €55,33 €67,50 cod. 241
Magnum imp. €39,35 €48,00 cod. 242

MARCHESI ANTINORI

BLANC DE BLANCS
1 bottiglia imp. €21,73 €26,50 cod. 247
2 bottiglie imp. €43,45 €53,00 cod. 248
3 bottiglie imp. €65,17 €79,50 cod. 249
Magnum imp. €46,32 €56,50 cod. 250

ROSÈ 
1 bottiglia imp. €21,73 €26,50 cod. 243
2 bottiglie imp. €43,45 €53,00 cod. 244
3 bottiglie imp. €65,17 €79,50 cod. 245
Magnum imp. €46,32 €56,50 cod. 246

MILLESIMATO 
1 bottiglia imp. €20,09 €24,50 cod. 265
2 bottiglie imp. €40,17 €49,00 cod. 266
3 bottiglie imp. €60,25 €73,50 cod. 267

BRUT / EXTRABRUT
IMP. BRUT EXTRABRUT

1 bottiglia €16,40 €20,00 251 255
2 bottiglie €32,79 €40,00 252 256
3 bottiglie €49,19 €60,00 253 257
Magnum €36,89 €45,00 254 258

SATEN / ROSÈ DEMI SEC
IMP. SATÉN ROSÉ

1 bottiglia €17,22 €21,00 259 262
2 bottiglie €34,43 €42,00 260 263
3 bottiglie €51,64 €63,00 261 264

LA MONTINA
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TENUTA MARCHESI 
DI BAROLO
2 bottiglie Barbaresco

TENUTA MARCHESI 
DI BAROLO
2 bottiglie Barolo

BERTANI
2 bottiglie  
Valpolicella Ripasso

BERTANI
2 bottiglie 
Amarone Classico 
della Valpolicella

Vini Rossi

IMP. € 38,44
€46,90

COD.268

IMP. € 20,50
€25,00

COD.270

IMP. € 55,74
€68,00

COD.269

IMP. € 49,19
€60,00

COD.271
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CANTINA 
VAL DI SUGA 
2 bottiglie 
Rosso di Montalcino

TENUTA SETTE PONTI 
2 bottiglie
Crognolo Toscana

TENUTA SETTE PONTI 
1 bottiglia 
Oreno Toscana

ORMA 
2 bottiglie 
Passi di Orma
Bolgheri

CANTINA 
VAL DI SUGA 
2 bottiglie 
Brunello di Montalcino

IMP. € 24,59
€30,00

COD.272

IMP. € 32,79
€40,00

COD.274

IMP. € 65,58
€80,00

COD.275

IMP. € 32,79
€40,00

COD.276

IMP. € 40,99
€50,00

COD.273



Bottega del Vino

VECCHIA 
ROMAGNA 
RISERVA
3 BOTTI
700 ml

LIBARNA
GRAPPA BIANCA
700 ml

LIBARNA
GRAPPA DI 
BAROLO
700 ml

Bottega del Vino
Corso Genova 19, 20123 Milano

Tel. 02 58 10 23 46 fax 02 89 40 65 79
email info@lacoloniale.com

bdvmilano@gmail.com

LIBARNA
GRAPPA DI 
MOSCATO
BARRICATA
700 ml

LIBARNA
GRAPPA RISERVA 
18 MESI
700 ml

IMP. € 15,17
€18,50

COD.277

IMP. € 29,92
€36,50

COD.278

IMP. € 24,43
€42,00

COD.279

IMP. € 26,23
€32,00

COD.280

IMP. € 55,74
€68,00

COD.281


